

河北经贸大学

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 20 期

中共河北经贸大学委员会学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 26 日

中共河北经贸大学第三届委员会第五次全体会议召开

6 月 26 日上午，中共河北经贸大学第三届委员会第五次全体会议召开。校党委书记刘兵主持会议并讲话，校领导黄晟、刘建平、杨金田、高晓峰、张秀山、王保军、田学斌、李桂君出席，校党委委员、纪委委员参会。

刘兵代表校党委常委会作题为“深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 加快推进学校事业高

质量发展”的讲话。他指出，学校深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来，校党委牢牢把握主题教育的总要求和根本任务，在省委第16巡回指导组的精心指导下，统筹推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改和建章立制等各项重点工作，做到部署有序、组织有力、行动有效，以主题教育为契机，扎实推动学校各项事业高质量发展，主题教育取得明显的阶段性成效。

刘兵深刻剖析了我校开展主题教育存在的问题和差距，并对下一阶段工作提出四点要求。一要把政治理论学习抓在经常，认真贯彻落实党委理论学习中心组学习制度和“第一议题”制度，把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，始终坚持用党的创新理论武装头脑，推动理论学习与中心工作相融合、两促进。二要深刻学习领会习近平总书记关于整改工作的重要论述，振奋整改整治的精气神，落实整改整治的硬措施，根除整改整治的“病灶源”，确保整改整治工作成效。三是领导干部要以上率下，做锤炼党性、对党忠诚，改革攻坚、推动发展，严守纪律、清正廉洁的表率。四要主动担当作为，落实好学校重点工作，服务好国家重大战略，维护好校园安全稳定，把主题教育成效转化为推动学校事业发展的新思路。

刘兵强调，全校上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为

核心的党中央周围，全面落实习近平总书记重要讲话精神和中央、省委决策部署，扎实开展主题教育，不断解放思想、奋发进取，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献经贸力量。

报：省委第十六巡回指导组

发：校领导、校党委主题教育领导小组、各二级单位
